

120 premii si mentiuni (I-31, II-50, III-23, M-16)**3 elevi calificati la etapa nationala****6 elevi calificati la etapa nationala a Conc. I. Teodoreanu**

Nr. crt.	Numele și prenumele elevilor	Clasa	Profesor îndrumător	Premiul	Etapa națională
TOTAL		120			
Clasa a V-a		29			
1	CIOCIOIU ALEXANDRU-BORIS	a V-a	DORINA APETREI	I	CALIFICAT
2	SFARTI ILINCA	a V-a	LAVINIA UNGUREANU	I	Calificat IT
3	STOICA GEORGE IOAN	a V-a	MIHAELA CALABALIC	I	Calificat IT
4	BĂDĂRĂU-RAȚĂ ANTONIA RUXANDRA	a V-a	MIHAELA CALABALIC	I	
5	BUSCĂ-FĂINĂREA MARIA	a V-a	MIHAELA CALABALIC	I	
6	IVANOV V. CLAUDIA	a V-a	DOINA MORARU	I	
7	DASCĂLU LAURA-DUMITRINA	a V-a	DORINA APETREI	I	
8	ROTARIU MĂRA-GLORIA	a V-a	DORINA APETREI	I	
9	ALEXOAE MARIA ȘTEFANA	a V-a	MIHAELA CALABALIC	I	
10	AIRINEI CARINA	a V-a	DORINA APETREI	I	
11	CĂLUGĂRU DUMITRIȚA	a V-a	MIHAELA COBZARU	II	
12	PANȚIRU IUSTINA	a V-a	MIHAELA CALABALIC	II	
13	POJOGA IULIA	a V-a	MIHAELA CALABALIC	II	
14	CHELARIU ROBERT	a V-a	MIHAELA CALABALIC	II	
15	MAVRIȘ V.C. TEODORA ELENA	a V-a	DOINA MORARU	II	
16	PORUCIUC MAIA	a V-a	DOINA MORARU	II	
17	BALAN ELENA –ALEXANDRA	a V-a	MIHAELA COBZARU	II	
18	BUGA C. PETRU RAREȘ	a V-a	DOINA MORARU	II	
19	COZMA I. OCTAVIAN ANDREI	a V-a	DOINA MORARU	II	
20	GEAMBEC OANA ANDREEA	a V-a	LAVINIA UNGUREANU	II	
21	BIȚICĂ DARIA	a V-a	MIHAELA CALABALIC	II	
22	FRĂȘINARU ANDREI	a V-a	MIHAELA CALABALIC	II	
23	ALISTAR A.N.ANDREEA MARIA	a V-a	DOINA MORARU	III	
24	ALBU ȘTEFANA-MARIA	a V-a	MIHAELA COBZARU	III	
25	AGAPE MARIA ALEXANDRA	a V-a	MIHAELA CALABALIC	III	
26	PICIOREANU DAN-MATEI	a V-a	MIHAELA CALABALIC	III	
27	GHIORGHIEȘ-UNGUREANU MARA	a V-a	MIHAELA COBZARU	III	
28	PAVEL-ALEXANDRU INGRID ANDREEA	a V-a	MIHAELA CALABALIC	M	
29	LAZĂR ALEXANDRA	a V-a	LAVINIA UNGUREANU	M	
Clasa a VI-a		19			
1	STOIAN THEODORA-IOANA	a VI-a	DORINA APETREI	I	Calificat IT
2	SAVIN MIRUNA	a VI-a	NICOLETA MUNTEANU	I	
3	BALABAN ANDRA	a VI-a	LAVINIA UNGUREANU	I	
4	ROȘU IOAN	a VI-a	DORINA APETREI	II	
5	PAICU G. IOANA	a VI-a	DOINA MORARU	II	
6	POPESCU MARIA	a VI-a	NICOLETA MUNTEANU	II	
7	MOIȘANU MARA	a VI-a	CARMEN MARTINUȘ	II	
8	VOINESCU CRISTINA	a VI-a	ANTONINA BLIORȚ	II	
9	SPATARIU DARIA	a VI-a	ANTONINA BLIORȚ	II	
10	VITEL ALINA	a VI-a	NICOLETA MUNTEANU	II	
11	HARTER MIRUNA	a VI-a	LAVINIA UNGUREANU	III	
12	ROTARU ADELINA-MARIA	a VI-a	DORINA APETREI	III	
13	TIMOFTE ANA	a VI-a	NICOLETA MUNTEANU	III	
14	STOICA ȘTEFANIA	a VI-a	NICOLETA MUNTEANU	M	
15	URTOI C. ALEXIA	a VI-a	DOINA MORARU	M	
16	CIOBANU OLGUȚA	a VI-a	NICOLETA MUNTEANU	M	
17	STRATON MARIA	a VI-a	CARMEN MARTINUȘ	M	

Nr. crt.	Numele și prenumele elevilor	Clasa	Profesor îndrumător	Premiul	Etapă națională
18	SĂLCEANU MINA	a VI-a	NICOLETA MUNTEANU	M	
19	PANTĂRU MARIA	a VI-a	CARMEN MARTINUȘ	M	
Clasa a VII-a		27			
1	TĂTĂRUȘANU IOANA	a VII-a	LAVINIA UNGUREANU	I	Calificat IT
2	STRUGARU ANDRADA	a VII-a	LAVINIA UNGUREANU	I	Calificat IT
3	COJOCARU SABINA	a VII-a	LAVINIA UNGUREANU	I	
4	POSTOLACHE DIANA ELENA	a VII-a	LAVINIA UNGUREANU	I	
5	ROTARU IRINA	a VII-a	LAVINIA UNGUREANU	I	
6	LUPULEASA ANDREI MIRCEA	a VII-a	LAVINIA UNGUREANU	I	
7	POPESCU DIANA	a VII-a	LAVINIA UNGUREANU	II	
8	STOLERIU CRISTINA	a VII-a	DORINA APETREI	II	
9	SAUCIUC AMIRA	a VII-a	LAVINIA UNGUREANU	II	
10	CĂRĂUȘU OANA-ANASTASIA	a VII-a	DORINA APETREI	II	
11	LEHĂCEANU SHARON ȘTEFANA	a VII-a	NICOLETA MUNTEANU	II	
12	SINCA V.S. IOANA MĂDĂLINA	a VII-a	DOINA MORARU	II	
13	PERDUN PATRICIA-MARIA	a VII-a	DORINA APETREI	II	
14	GHITU MIHNEA	a VII-a	LAVINIA UNGUREANU	II	
15	CARP- CĂRARE IULIA	a VII-a	ANTONINA BLIORT	II	
16	BĂCĂLIE IOANA ROXANA	a VII-a	LAVINIA UNGUREANU	II	
17	PAVEL MARIA	a VII-a	NICOLETA MUNTEANU	II	
18	FUIOAGĂ ANASTASIA	a VII-a	NICOLETA MUNTEANU	III	
19	ROTARU VERONICA	a VII-a	NICOLETA MUNTEANU	III	
20	ȘTEFAN TUDOR	a VII-a	DORINA APETREI	III	
21	SAMOILĂ C. BIANCA IRIS	a VII-a	DOINA MORARU	III	
22	CRISTEA CAMELIA	a VII-a	NICOLETA MUNTEANU	III	
23	JOLDESCU CEZARA	a VII-a	NICOLETA MUNTEANU	III	
24	COZARU ELENA-CEZARA	a VII-a	DORINA APETREI	III	
25	LUPU ALEXANDRA	a VII-a	MIHAELA COBZARU	III	
26	GRĂDINARU ANA ALEXIA	a VII-a	NICOLETA MUNTEANU	M	
27	ȚABĂRĂ C. D. IOANA ALEXANDRA	a VII-a	DOINA MORARU	M	
Clasa a VIII-a		19			
1	GOPȘA IOANA	a VIII-a	DORINA APETREI	I	Calificat IT
2	DRANCA ȘTEFANA-IOANA	a VIII-a	GABRIELA PETRACHE	I	
3	REDIU M. MARIA	a VIII-a	DOINA MORARU	I	
4	CHIRIAC VICTOR	a VIII-a	DORINA APETREI	I	
5	JANTUAN ALEXANDRA	a VIII-a	DORINA APETREI	I	
6	ANTON IOANA-BIANCA	a VIII-a	GABRIELA PETRACHE	I	
7	EȘANU IOANA	a VIII-a	DORINA APETREI	I	
8	GAFIȚANU CRISTIAN	a VIII-a	DORINA APETREI	II	
9	LUPU I. CRINA VALENTINA	a VIII-a	DOINA MORARU	II	
10	GUZEL SARA-IREM	a VIII-a	DORINA APETREI	II	
11	PALEESCU MIRUNA	a VIII-a	GABRIELA PETRACHE	II	
12	GHIGA I. OANA MARIA	a VIII-a	DOINA MORARU	II	
13	BĂRBUTĂ C.V. DELIA ELENA	a VIII-a	DOINA MORARU	II	
14	POPA ȘERBAN	a VIII-a	GABRIELA PETRACHE	II	
15	PRISACARIU TEODORA	a VIII-a	ANTONINA BLIORT	II	
16	ACRĂȘMĂRIȚEI M.O. PAULA	a VIII-a	DOINA MORARU	III	
17	JARI CRISTINA	a VIII-a	GABRIELA PETRACHE	M	
18	ȚIPLEA ANTONIA	a VIII-a	GABRIELA PETRACHE	M	
19	HRIȚCU ADELINA	a VIII-a	GABRIELA PETRACHE	M	
Clasa a IX-a		14			
1	AȘTEFANEI COSMIN	a IX-a	CARMEN MARTINUȘ	I	
2	LUPU ELENA-ADELINA	a IX-a	MIHAELA COBZARU	II	

Nr. crt.	Numele și prenumele elevilor	Clasa	Profesor îndrumător	Premiul	Etapa națională
3	OLĂNUȚĂ CĂLIN	a IX-a	CARMEN MARTINUȘ	II	
4	GEAMBEC LAVINIA	a IX-a	CARMEN MARTINUȘ	II	
5	ILIESCU IOANA	a IX-a	ANTONINA BLIORT	II	
6	PAUN TEODORA	a IX-a	ANTONINA BLIORT	II	
7	ANTON MIRUNA	a IX-a	CARMEN MARTINUȘ	II	
8	AIOANEI DIANA	a IX-a	MIHAELA COBZARU	II	
9	ARGHIRE ANA	a IX-a	MIHAELA COBZARU	II	
10	CIMPOESU SILVAN	a IX-a	ANTONINA BLIORT	III	
11	PETROAIE LIVIA	a IX-a	ANTONINA BLIORT	III	
12	IFROSE ANA-MARIA	a IX-a	MIHAELA COBZARU	III	
13	IONITA THEODOR	a IX-a	ANTONINA BLIORT	M	
14	VORNICU BOGDAN-EUSEBIU	a IX-a	MIHAELA COBZARU	M	
Clasa a X-a		3			
1	ȘTREANGĂ LAURA	a X-a	GABRIELA PETRACHE	I	CALIFICAT
2	TULUC ALEXANDRA	a X-a	NICOLETA MUNTEANU	I	
3	TURCU ELISABETH	a X-a	GABRIELA PETRACHE	III	
Clasa a XI-a		6			
1	TRUSCAN IOANA	a XI-a	CARMEN MARTINUȘ	I	CALIFICAT
2	PARASCHIV CRISTINA	a XI-a	CARMEN MARTINUȘ	II	
3	SANDU MARIA	a XI-a	CARMEN MARTINUȘ	II	
4	TEȘU MARIA	a XI-a	CARMEN MARTINUȘ	II	
5	PRICOP MĂLINA	a XI-a	CARMEN MARTINUȘ	III	
6	TOBOL BIANCA	a XI-a	MIHAELA COBZARU	III	
Clasa a XII-a		3			
1	STOLERU INGRID	a XII-a	CARMEN MARTINUȘ	I	
2	BOBOC SABINA	a XII-a	CARMEN MARTINUȘ	II	
3	AMARANDI LIDIA-MARTA	a XII-a	CARMEN MARTINUȘ	M	